

РЕЦЕНЗІЯ
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ
«Облік, аудит та оподаткування»
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
в галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
першого рівня освіти (бакалавр),
підготовлену кафедрою фінансів, обліку і аудиту
Українського державного університету залізничного транспорту

Бухгалтер дуже затребувана професія. Ці фахівці потрібні підприємцям і великому бізнесу для ведення фінансової звітності, бухгалтерського обліку, аудиту тощо. Також бухгалтери можуть створювати власні приватні практики та надавати бухгалтерські послуги клієнтам, працюючи на себе.

Метою ОПП за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» є підготовка фахівців, спеціальної сфери знань, відповідальних за організацію документообігу, ведення та контролю обліку господарської діяльності, складання та подання звітності.

Програма навчання студентів кафедри обліку і аудиту відповідає кращим сучасним світовим стандартам із використанням новітніх методик. У навчальному процесі застосовуються такі високопродуктивні активні методи: лекції-дискусії з комп'ютерною візуалізацією; семінари-дискусії з розглядом практичних господарських ситуацій та практичних шляхів їх вирішення; практичні заняття на основі кейсів облікових та аналітичних завдань, які вимагають комп'ютерних обчислень та формування обґрунтованих логічних висновків.

Випускники спеціальності «Облік і оподаткування» мають широкі можливості для працевлаштування в установах, підприємствах і організаціях державної й інших форм власності та господарювання, органах податкової і державних службах. У бухгалтерів високо цінується універсальність, тобто здатність до діяльності у різноманітних напрямках (економіка, фінанси, оподаткування тощо).

Рецензована концепція освітньої діяльності має необхідні структурні та змістовні складові, віддзеркалює сучасні вимоги до випускників спеціальності та може бути рекомендована для практичного використання.

Заступник начальника служби господарства регіональної філії
«Південно-Західна залізниця»
АТ «Укрзалізниця»



Сергій БОНДАРЕНКО